

Результаты исследований студентов ВШПМ по достоинству оценили на конкурсах научно-исследовательских работ



Молодежные научные исследования становятся все более важными для решения актуальных проблем общества и экономики. Студенты ВШПМ активно участвуют в научных мероприятиях и исследовательских проектах, что также помогает им развивать свои профессиональные навыки. В декабре состоялась защита научных результатов в рамках нескольких научных конференций, на которых молодые исследователи представили свои работы.

По итогам **XX Всероссийской конференции-конкурса студентов и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования»**, проходившей в Санкт-Петербургском горном университете императрицы Екатерины II 2-6 декабря, студенты ВШПМ бакалавриата и магистратуры программ «Управление нефтегазовыми предприятиями» и «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» **Дарья Моисеенко** и **Анастасия Малащицкая** стали победителями секции «Экономика устойчивого развития и глобальные инвестиционные тренды». Руководителем выступил старший преподаватель ВШПМ **Вячеслав Мелёхин**.

Дарья Моисеенко представила результаты научного исследования на тему: «Анализ и управление рисками при внедрении системы предиктивной аналитики на нефтегазовом предприятии». «Я выполнила обзор методов предиктивного анализа, рассмотрела факторы, влияющие на внедрение цифровых систем предиктивного мониторинга на нефтегазовых предприятиях. Особое внимание в исследовании уделила рискам, которые возникают при разработке и внедрении программных решений для предотвращения непредвиденных отказов оборудования», – комментирует Дарья результаты своей работы.

Анастасия Малащицкая представила результаты исследования на тему: «Роль улично-дорожной инфраструктуры в транспортировке нефтепродуктов». *«Участие в конференции позволило мне посмотреть на свою работу с другой стороны. Я получила очень полезные советы и идеи для дальнейшей работы. Я горжусь тем, что мое исследование было признано, и надеюсь, что оно внесет свой вклад в дальнейшие разработки в этой области»*, – делится своими впечатлениями Анастасия.

16-17 декабря в МГУ имени М.В. Ломоносова в рамках Международного молодёжного научного форума «Ломоносов» состоялась II **Международная молодёжная научная конференция «Технологии искусственного интеллекта в науке и образовании»**. Студентка бакалавриата программы «Бизнес-администрирование» **Диана Якименко** представила результаты научного исследования на тему: «Искусственный интеллект в маркетинге – новый инструмент современного маркетолога или хайп», проведенного под руководством доцента ВШПМ **Елены Киселевой** и по результатам оценки экспертов заняла почетное третье место.

"Участие в конференции было полезным опытом. Кроме студенческих секций у участников была возможность поучаствовать и в других активностях, в том числе мастер-классах, и послушать выступления спикеров, в которых рассказывалось об интересных кейсах использования ИИ. В нашей секции после каждого выступления были проведены познавательные дискуссии со специалистами, чьё мнение по поводу использования ИИ сейчас как некогда важно, так как за данной технологией будущее. Как итог, результат участия был неожиданным и приятным», – рассказывает Диана Якименко.

XXV Международная научная конференция молодых учёных и студентов «Управление развитием социально-экономических систем: глобализация, предпринимательство, устойчивый экономический рост» прошла 5 декабря на базе экономического факультета Донецкого государственного университета. В адрес оргкомитета конференции поступило свыше 350 научных докладов из Российской Федерации, Республики Беларусь, Азербайджана, Таджикистана, Республики Гвинея. Студенты ВШПМ, обучающиеся на программе «Бизнес-администрирование», **Юлия Михайлова** и **Фёдор Черухин** выступили с докладом на тему: «Стратегия развития государственно-частного партнерства в России» и по результатам оценки экспертов заняли почетное третье место. Научный руководитель – доцент ВШПМ **Анна Тимофеева**.

«Мероприятие было организовано на высоком уровне: участники выступили с интересными докладами, а организаторы создали комфортные условия для общения и обмена опытом. Очень приятно, что нашу работу высоко оценили!», – комментирует Юлия Михайлова.

Также в декабре были подведены итоги **Конкурса научно-исследовательских работ, проводимого Союзом «Ленинградская областная торгово-промышленная палата»**. Выпускники ВШПМ **Полина Новик**, **Виктория Толстикова**, **Анна Петрова** (программы бакалавриата «Международный бизнес» и «Менеджмент в строительстве») стали победителями конкурса. Научными руководителями выступили профессор **Татьяна Харламова**, доцент **Анна Тимофеева** и **Светлана Пупенцова**.

Поздравляем студентов и их руководителей с удачными выступлениями и желаем дальнейших успехов в научной карьере!

